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——“知校爱校”主题系列活动
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             知校爱校
一、活动背景： 
为契合庆祝我校65周年校庆，结合2016级新生入学教育，北海国际学院（歌尔科技学院）以此为契机，同步举办“知校爱校”活动。
二、活动目的：
通过此次系列活动，激发学生的动手动脑实践与思考的能力，在创作出思想性与艺术性完美结合的优秀作品的同时获得成就感。锻炼同学的思维方式，开拓同学们的眼界，使同学们进一步了解在大学生活中该如何发展自己。
三、指导思想：
相知才能相爱，只有了解学校，才会爱上学校——美就在你我身边。
四、活动对象：
北海国际学院（歌尔科技学院）大一大二学生
五、“知校爱校”系列活动：
系列活动之一 “美丽就在我们身边”摄影展：
1、前期宣传:
    北海国际学院（歌尔科技学院）学生会主席团在班长例会或团支书例会上向本院系各班级宣传布置此次摄影大赛。
2、 照片收集（电子版和纸质照片）
    a.本活动直接负责人为北海国际学院（歌尔科技学院）学生会王彦茹同学负责（QQ：1035880505，电话：18763642030）。 
    b.参赛同学将参赛作品打包发至邮箱，提交作品和相关信息（作品名称、作品描述、作者姓名、班级、联系方式等）。
3、照片评比
    由学生会、各班代表评选出入围决赛作品（评选作品时为公平启见，将不标注其姓名班级院系等内容）；
4、照片展示：学院看板
5、作品要求：
    a.彩色、黑白不限，作品内容可为教师、教室风采、校园一角，我爱我校、潍院之前的旧照片等等，摄影作品内容要求积极向上，作品连贯性强，突出学院的美好风采(潍院的之前的老照片也可)。
    b.为防真伪，参赛照片不可以为经过photoshop等照片编辑工具编辑过的照片，但可以经过简单的处理，使照片拥有不同的特色。
    c.每组照片必须附有简短的文字说明。
系列活动之二 “我的学路历程”
    同学们可将自己从小学到初中到高中到大学的生涯用照片或视频或PPT的形式记录下来并配以简短的文字说明。
作品要求：
a.为防真伪，参赛照片不可以为经过photoshop等照片编辑工具编辑过的照片，但可以经过简单的处理，使照片拥有不同的特色。
b.视频内容需要简短介绍，也可自编自导自演一出有关自己学路历程的视频
    c.每组照片或视频或PPT必须附有简短的文字说明。

系列活动之三“知校爱校”征文活动：
用手中的笔记录在潍院的点滴，用飞扬的才情表达心底对潍院最真挚的热爱。
作品要求：
a.字数不限，文体不限需要纸质版（于xx时间交予各班班长并有各班班长收并交予该活动负责人）
    b.内容要求：学生手册内容（读后感——学校管理、自身努力等相关内容)此写作要求大一每班新生交出至少五份。
    c.学校的关爱、室友间发生的趣事、学校历史、教与学（上课听不懂的地方，对学校老师的建议）、给老师或学校的一封信等有关知校爱校的相关内容。
系列活动之四“相知才能相爱”小视频：
由同学们根据自己的生活日常、与室友之间的趣事、对学校或老师的祝福、创新教育、访谈采访等相关内容制作或录制小视频。
内容要求：严禁抄袭，时间大约控制在3-5分钟左右。
六、评选规则
1、 参赛作品必须为作者本人原创且未经公开发表的作品，严禁剽窃和抄袭。
2、 由学生会和各班代表评选出入围决赛作品（评选作品时为公平启见，将不标注其姓名班级院系等内容）。
[bookmark: _GoBack]3、以上活动可以重复参加，也可以团体参加。
4、最终解释权归主办方所有。
七、奖项设置
1、个人奖：
根据总稿件数量的10%、20%、30%比例评出一等奖、二等奖、三等奖，颁发荣誉证书并评选优秀组织班级。
       最佳创意奖        总稿件10%（证书）
       最佳主题奖5名    总稿件10%（证书）
       最受欢迎奖5名    总稿件10%（证书）
2、团体奖（证书）：
       积极参与团体奖（由交出总稿件前五的班级获得）
       最佳团体奖（得到荣誉证书数量前五的班级获得）
